www.swagelok.com

BEAENEZRR

PTU 3|

B Bim BRMAGARELEDR

® FESEEZE 5000 psi. 400 bar #1 40 MPa ; g & EsSEE E 500 psig, 250 bar #125 MPa
MROKHREM., JEEM. TEMEMELER

316L VIM/VAR R 454x#n Elgiloy® g 3814

VCR® ¢ @ E . Micro-Fit® 12i=18 . EXBRNAEGRKRELEKE

Swagelok 5 fR 195k A R ERIE

Swogdde


http://www.swagelok.com.cn

2 ENERE

Sk

L SO 2
T eeetee ettt ettt et e e e e e e e e a e e e e e e e e b rraaaaaaaaan 2
P B AR eeeeeeeeeeeieeirrreeeeeeeee e et esanbar e eeeeeeeeeaanabrneraaeens 2
SELUFERTRT «oeeeeennrrrrereeeeeeeaaesissraeeetaeeesaaeeinsrrereaaaeaaaaas 2
B R B oottt aa e e 2
R i S 3
< AP 3
T eeeiee ettt ettt e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e e anrrrrreaaaeeaaann 3
BT +vere ettt ettt ettt ettt nes 3

Swagelok PTU R 7 E 1 B BeEA SR F A ZBERBARN AR

g EN. PTU 231 E ﬁ%ﬁ%ﬁzﬁr SeE. IZ mi.
BEELRTHHEES, JEEMNITEFNEFRRESAD

ESMEE( ') ET&E&Z%;‘C (MA) MARELEBENRS
EBT. s, THE—IEESEHRFRIETHERAFTEUR

o

¥R

" i — Elgiloy® s F R a R B AR MM I & B B AR B
AReeE PTU R7IERBEANREEERNRETERE,
—HMXEROEEEEREN TERLESNERE., HEH
FHEBEIRGET

R EFEHNRTHETERMNASREMNURE. TEHNS
FEAWABREN. RO THER. FEEETAFBNER
THEREmEE.

" FrAEEE T #2316L VIM/VAR Fggspfn Elgiloy Himky
XE BT EMELREY, EKEAFw . N ExH ik
ERABOEIRREE.

= 4 F 9 Swagelok VCR® ma#f S LmiE A B TR
B, BEHTHEGRSHEREXNARSEL

AR RSB ETERANRIPIRAE IP6S/NEMA 4 4855151t
BREDS IE BB T 4R BE R 208 S0 AR B9 B0

R REREEABHATHEREERE, WG TRREFEE
HZEZREHAEED.

B ER AR AL T IRES B R R D E &
BT R K ER (8

REE, XF

IB1E

Swagelok PTU E/# BHNLA £ BER EREARNER S

EN. RMERRABRBREBFSERRMN BRI T EREE

Elgiloy & F B9 R 2 AL,

ERAGENBUFAEERREEN, R ENMNBELZET L,

%m%*%ﬁﬁ% MR FESEN—FRANEFREES. &
RNMESHEHEUIRFRAGENMNm B RE L.

Srwaagice

S FIED HE cveeiereeeereeeireestee e st e e s e e ste e s raeennnaeeanaes 3
3.
AT R AR A e 3
D211 SRR 4
B G TH ettt e ettt ettt e e e eaa e e e et aaan e eeeeaanan 5
Beirg o L PP 6
R T S Bl 1B S e eeerrnneeeeeerunnseeeeeeeennaeeeeeeettna e e e eeaennnnns 6
e R o TN 7
e I = S 7
T4 BB EUHE
s FEH =0psig (<0.25BFSL)
: . < BEER 0.5 %, R aRE
R (IRHREOE) S(Tj':_’f:ffjj <0 psig (=< 0.75 éFSL)
< @R 1.5%
HEM < [apEMm0.2 %
b= < (@ gEp0.03 %
AESH < jalgemy 0.05 %
AT B < g 0.15 %
KRR E M < (algEE 0.2 % /&
FEAAAN + @EEH 5 %
M) R i 5] <2 5
gk % IEC 770 (&#k TH#kzr) 10 g
it i 514 # IEC 770 ( 4% % ) 500 ¢
R R
?‘" E/mE:}HE- el N o
sz (TC) < ggEm 0.3 % /10K
WMEIRESEE Ry E R TC < @A 0.15 % / 10K

MEIRETEE —20 £80°C (-4 = 176°F)
TR EEE —20 =85°C (-4 = 185°F)
EFEM N FRIRE —40 Z 100°C (- 40 = 212°F)
AR EHE
X 2 x 5@z &z 25MPa (210 kg/cm?2)
i EAR IR 1.25 » %% > 25MPa ( 210 kg/cm?)
10 x #%1E = 4 MPa ( 35 kg/cm?2)
9 x % EZE6MPa(70.3 kg/cmZg
; 7.2 x #HzE= 10 MPa (105 kg/cm?)
RWES 45 % ﬁ%§216Mm(m0kmma
2.8 x % Ez= 25 MPa (210 kg/cm?)
1.8 x #%|E = 40 MPa ( 350 kg/cm2)

RE T REEE

B 7 AT (0.18 um) R, F91E

R R, SEMES
RIPER IP65 / NEMA 4




RSB FEE

A B i E 500 V (dc) A&
BHLEET CE- & s 0y
HE R REHRE, BERES
RTETRE 0.1 uF &K

<30mA (4 Z20mA £8)
K M 31 2A1E)9'11 [i]s{égg
L1 r
Tl B [ A

gl K1k 316L VIM/VAR SS / A479

JE Elgiloy / AMS 5876

55T 300 RFFHR

ol T AR

# A
AEREARLED
" T2

15 #~rEexmzE Crux (IGCY I-% 1)

11/8 #~JiAAaxkERE CRIREH
= BSIEHRS
Bendix®, 4 g MIL #53L
M12 x 1, 4 BIIRFZEHE L
By 1553 XB=3|4%
15 B/hEL D BUSERR S
= HHES
4 =20 mA
0.1 = 5.1V (dc)
0.1 = 10.1 V (dc)
= IR ()
10 =30V (dc) (4 = 20 mA)
10 % 30 V (dc) (0.1 = 5.1 V)
14 = 30V (dc) (0.1 = 10.1 V)
= HEER
<15 2 AEX% (0.092 sz 5#%~T)

19.0
(0.75) i
HE % A
i O 90
' 00
a
0 O
. B
N7 &
CL TR —M12
—r BT

FRFITGSE, LP.T _EATHEHR.

Ee

EAkREE 3

5 — Swagelok PTU %75 E hfERBEEF P REAMH
2 X 1079 #RofE sy 7 B K/ Fh 9 4roE B R SR T A RE SRR K.

B

&—Swagelok PTU %7 E £ R&H#[#T5 SENRE, MRIE
EREENCERERER LE S FERENE —RAEILES.

=PRI S

5 — Swagelok PTU % 7| £ /1 fE a3 E 2 £ %4 100 sE 4% = hist

TRk, BEMEERN,

" EHBEE

F/E- 0 = 500 psia, 0 £500 psig, 0 Z40bar, 0 = 4.0

MPa

BAE: —30 H#~fk4azE500psig, —1 =40bar, — 0.1 &

4.0 MPa
o F FEIE S B e BT F AL PG,

RF
Rt &k (3
e B X 15 g/
Bendix 3L | M12fEsL BEES Dm C
A B A B A B A B
15 #HTHER 91.9 93.0 97.8 113 | 16.0
FELE 99 |(B62)| 110 | (3.66)| 1.0 | (3:85) | 120 | (4.44) | (0.63)
11/8 mmast | 099 | 87.4 | (043) ) 8.4 | (063)| 935 | (305) | 108 | 11.2
FERE (3.44) (3.48) (3.68) (4.25) | (0.44)




4

i

o

EN e

e

Iz

1/4 75+ #hshRer VOR

1/4 <+ Tiestsh L VOR B3k

1/4 7~ PiRex VOR

1/4 2 gthohars VOR g4 3w pigsx VOR 12
1/4 %~ e shoRor VOR 4 sxt iRy VOR &4 L
1/4 x 0.035 ZE~F ExHIE

S A

Bendix , 4 g MIL 3.

M12 x 1, 4 BIsRye & 5 S

Bk 1.5 KBILN 3 KKEYH

WMHES
0.1 = 10.1 V (dc)
4 = 20 mA ﬂ.ﬁfd‘
0.1 = 5.1V (dc) «;’ i
Yo
TR () i
10 Z 30 V (dc) (4 Z 20 mA)
10 = 30 V (dc) (0.1 Z 5.1V)
14 %= 30 V (dc) (0.1 = 10.1V)
A BBk AR
<1.0 sz E % (0.06 5275 %~F)
EABEE
JE/% 0 Z 5000 psia, 0 z 5000 psig, 0 &= 400 bar, 0 = 40
MPa
SEAE: — 30 H~FR#ZE 500 psig, —1 £250 bar, —0.1 &
25 MPa
19.0 E#
%712 R~z (5:%)
i .
} (ONE=E 1T} =)) B
A Bendix #5 sk M12 530 BEHRSL
T O& SRy A B C A B C A B C
) 83.8 | 56.9 84.8 | 56.9 89.9 | 56.9
. #2585 VOR (3.30) | (2.24) (3.34) | (2.24) (3.54) | (2.24)
B
o 1.4 TSRS VOR 79.8 | 775 80.8 | 77.5 859|775
(0.45) (3.14) | (3.05) (3.18) | (3.05) (3.38) | (3.05)
1/4 PRE VOR 9.9 11.0 16.0
1 e ks izg VCR (0.39)| 83.8 | 67.3 [(043)| 84.8 | 67.3 |(0.63)| 89.9 | 67.3
R iEs VCR (3.30) | (2.65) (3.34) | (2.65) (3.54) | (2.65)
‘ | Tipst shime VCR 775 775 775
' c xf gz VCR 79.8 | (3.05) 80.8 | (3.05) 85.9 | (3.05)
. (3.14) 1 47.0 (3.18) | 47.0 (3:38) | 47.0
B2 s ( BE5lLk) BIES = (1.85) (1.85) (1.85)

14 #=~faypessp g e VCR R

ERETGSNS, WP.T _EA5TIHEL.




b pid]

= TZumE
1/4 s~ aTiEsespiggr VCR &gk
1/4 3~ R VCRE i L
1/4 x 0.035 &~ B8
1/4 #~r Micro-Fit =&
B S EGSR
Bendix, 4 g MIL #H3k
M12 x 1, 4 pIRR iEfEes
Bk, 15 XB=4Es 3 kKB
" HHES
4 = 20 mA
0.1 = 5.1V (dc)
0.1 # 10.1 V (dc)
= ENERIR (BE)
10 = 30V (dc) (4 z= 20 mA)
10 30V (dc) (0.1 £5.1V)
14 = 30V (dc) (0.1 =10.1V)

19.0

O

FiamfE D Bendix oggix
fhesdn 1/4 #prigy VCR &
.

ERAEITHSE, UL P.T _FESITREFL.

ENEESE S

= JNEER
<15 sz HEX (0.092 775 %)
" EATEE
JF/&: 0 Z 5000 psig, 0 = 5000 psia, 0 = 400 bar, 0 = 40

MPa
BAE: —30 #FkArzE 500psig, —1 =250 bar, —0.1 =
25 MPa
R+
Rt &% (&)
I Rk
Bendix #5 sk M12 453 BEERR
ne stem Al lclalB]lclalB]cC
108 | 26.9 109 | 26.9 114 | 26.9
oTHERsh RS VOR (4.25) | (1.06) (4.29) | (1.06) (4.48) | (1.06)
978|168 986 | 16.8 104 | 16.8
1/4 miRg VOR 99 |(385)](0:66)| 11.0 | 3.88)|(0.66)| 16.0 | (4.08) | (0.66)
) . (039)| 92.7 | 11.7 | (043)| 93,7 | 11.7 | (063) | 98.8 | 11.7
EXR (3.65) | (0.46) (3.69) | (0.46) (3.89) | (0.46)
. 103 | 26.1 104 | 26.1 109 | 261
Micro-Fit =i #% s (4.06) | (1.03) (4.10) | (1.03) (4.30) | (1.03)




6 ENERHF

375 0V 44 0 Bt 44
iTWgER L P.7 Al e TR
® 13 5 F HROf T8 B 2 12 B #0f IR & shuiDeutscher Swagelok PTU RZFIEHERBHENBT

BBET ARG EERN. NEKERFETHR

kalloreirdienst (DKD). BEHBES, AEAEEBFRRANRE

A AKITR (BHENSHSMITHS). e
" T 3.1B P AEIER, siREP ST BB F AR ETH
B9 AL 1. mHES BEHTHES
4 % 20 mA PTU-EM-1
0.1 =5.1V (dc) PTU-EM-2
0.1 z= 10.1 V (dc) PTU-EM-3

ENEERILHS

psig bar MPa
B/ME BAME FRIZH B/ME BAME FRIDH 2/ME BXE FRIEH
45 NC45 3 AC3 0.3 MC.3
60 NC60 6 AC6 0.6 MC.6
. 100 NC100 9 AC9 0.9 MC.9
- E 160 NC160 15 AC15 15 MC1.5
RAE 250 NC250 . 25 AC25 g 25 MC2.5
300 NC300 —1bar 400 Ac40U —0.1 MPa 4.00 MC4D
500 NC500 60 AC60 6.0 MC6
60 NG60 100 AC100 10.0 MC10
100 NG100 160 AC160 16.0 MC16
160 NG160 250 AC250 25.0 MC25
250 NG250 4 AG4 0.4 MG.4
300 NG300 7 AG7 0.7 MG.7
0 5000 NG5000 10 AG10 1.0 MG1
1000 NG1000 16 AG16 1.6 MG1.6
1500 NG1500 25 AG25 2.5 MG2.5
2000 NG2000 0 400 AG400 0 4.00 MG4D
3000 NG3000 60 AG60 6.0 MG6
5000 NG5000 100 AG100 10 MG10
160 AG160 16 MG16
psia 250 AG250 25 MG25
400 AG400 40 MG40
=/ME =AE HRIEFT
60 NA60
100 NA100
160 NA160
250 NA250
300 NA300
0 5000 NA5000
1000 NA1000
1500 NA1500
2000 NA2000
3000 NA3000
5000 LY 0 manREREORARA M.




fERAERIT I B

=]

ENfEREE 7

WM B R, R INERIC Tk 3518 Swagelok E A& EREITH S,
PTU-F-NC300-11AE-C
_I_ —e ey
Pl ETR
ES s RS C =135 #4&4%%H DKD jE#
sy D = st g HRHE B
< Iey| e = S
E =#MBHIIES, HrSEER
M= BaRRERE T =3 B
F = &%
S = Bif
EHEE — ITE#
A" ENEEREF" —T e EETRER
s o Al =15 xT @ARKERE
WHES PPl N =,
1=4Z20mA BM =118 &~ BARKERE

2 =01 %51V (dc)
3 =0.1 % 10.1V (dc)

B (AgHO)
AC =1/4 z~t i shigg VCR
AD =1/4 =~ kg VCR

BSERERR
3 = Bendix, 4 I MIL #k ( SEFEFIETRER)

2 = B (1.5XEFLIRE)

1=M2 x1, 4 IREEESR (SHFZERETRER)
4=15 gD RERES (REARRERE)

0 Swagelok & 7115 %3 2 psia. psig. bar F1 MPa 7 & i 3k i 0,

xtTkglem? Fn kPa s h sfi, TR BB B RiERE R RNBERAE
BAo,

HF B RIETS

THE KT AR TIE TR E Bk % Swagelok PTU ®35| %
NERSHE LT RSN RENIETR.

Ha

" e HAREENEM ( 81F psig. bar. kglcm? kPa 7n
MPa) sk 17 LED £ hEF

BEHO0S5%ZE +1 HUMETRE EMUTEZERRBEE
NAZRIARBVENES

NS L& ZES EARENBSERES
BETATREBREES ( —THREESN A Bendix #4E
)

TET4 K

THEFH AR RBETE N ETFNE
FEBABIP4RAE IP65/ NEMA 4
ER{EE , ABREHIIBIR

BS/ BFHE
" BINES
4 %= 20 mA
0.1 = 5.1 V (dc)
0.1 = 10.1 V (dc)
u EE RN R SIERGRE

REEEMI2 x 1, 4 MIRT TS
A8 4 Bendix, 4 B MIL #53k

AA =1/4 x 0.035 #~} & xtig
BL =1/4 #~f Micro-Fit =&

b= =g
JiL

AF =1/4 z5~f k4825 VCR
AG =1/4 z~f sistspigs VCR

Al =1/4 #~ wige VCR

BK =1/4 &~ #4kspigg VCR
xfpy g g VOR

AH =1/4 z~f wT st 5840 VCOR
xf 2z VCR

AE =1/4 x 0.035 %~ &xfi2

7
'wi‘\i.

Yy,
AT |

-2

" HHES

4 = 20 mA

0.1 5.1V (dc)
0.1 = 10.1 V (dc)
ERB(L4BLED), 4 1%, 7 EXHEFEESHNREES
BiR

F 4 Z 20mA #HH{ES% 16 Z 30 V (dc)

stF 0.1 = 5.1V (dc) #H{==4 10 = 30V (dc)

F 0.1 = 10.1 V (dc) & 5S4 15 & 30 V (dc)

B SR

Rm R

RIPER

IP65 / NEMA 4

it B S IEEES

M12 x 1, 5 IR ERE

Bendix . 4 g MIL #5 3L

By (B2E)



REMEE T BEEHE
R -30 = 85°C (-22 = 185°F) BERT < @M £05%, +1 K
PRR —30 = 85°C (22 = 185°F)
iy 20 2 80°C (4 = 176°F) SR < @R 05, 1 A
M=EIR i z Y
EaiE EEEM+10 %
2 x NPN 78 % = % %+ F Bendix MIL # 3, ,
o, RSt %1« NPN 785 8 12
L1773 KN
*ﬂ“ (504 (5 5) £ 4 S THAE 2 /% IR
s s \
BT psig, bar, kg/cm2, MPa, kPa i i R EpERy 1 =99 %
B 8 x1s ORI B (6 1 <15 &%
Qo —999 = 6000
o L RS0 < 01%/10V
FE 3 T 300 A A
‘miE MizE BT < a8 0.1 % /10K
i BN X E RS HE IR EYN IR < a8 0.1 % / 10K
- MELLHRT, BEBRSTATIES, B R R E 500 V (do). & KiE
RESH RSN EE, AT A
R %4CE EN61326 SEMI E33-94 454
B BEET 4y CESHIAES
e it 4 5 & 59 (g HEAMEE) : 10 = 2000 #%
M;: Yy it o 2 £ 7 100 g LT ERER
- 15 % 1.2 x 15 B, BAME
ShER~ (38 x 29 x 38 &% & A{8)
e o 15 % 2.0 x 2.6 & BAME IR
15 %31 X 15 BT BAE 54 Swagelok PTU ®7|# > 8 R T8 2E %4 100 5% =
%ﬁ%%%ﬁ%ﬁmi*ﬂﬂ (éa X 7.7 X 38 %* ’%k{g) EP@%*ZE;JO

HEE RIS RITHER
ML T AR, AINARICH Sk 318 Swagelok # 5 B RIETHBHITHS.

PTU-DT-131

= | T— i B S iR R
BB E SRR 3 = Bendix 4 I MIL $E L9t iR e
A 1=M2x 1, 5RKEEHR
> 2= w5 (3 kmas)
T=HARET :
DF = T#RE = MBS EHERE
o 3 = Bendix, 4 g MIL #F L
WHES >
1=M2 x1 45K
1=47Z20mA .4 MRS

2 =01 %51V (dc)
3 =0.1 % 10.1 V (dc)

TEM > miEF

EEFRE, SEEESHNERERITURIEREGREMN. T8
FREYIERE. THRE. MHIRBNE. ROPMEE EFHRE.
ERMEFRRAGIRITEMAPHRE.

Swagelok, VCR, Micro-Fit, IGC—TM Swagelok Company
Bendix—TM Amphenol Corporation

Elgiloy—TM Elgiloy Specialty Metals

© 2003 Swagelok Company

Printed in U.S.A.

May 2003, RO

MS-02-162

=25 NS5EMNEHNTMREERER.




